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Slalom mezi výkaly?  
Děkujeme, nechceme! 

 

Vážené pejskařky 
a vážení pejskaři, 
milí občané, 
ti z vás, kteří jste 
již byli na 
obecním úřadě 
uhradit poplatek 
za svého pejska, 
jste při úhradě 
poplatku obdrželi mimo jiné i pytlíky 
na psí exkrementy. Byl bych rád, 
kdyby skutečně tyto pytlíky sloužily 
tomu účelu, pro který jste je dostali. 
Dodržování hygienických a 
estetických pravidel je bezpochyby 
jedním z měřítek vyspělosti 
společnosti a národa. Naštěstí není 
situace ve většině částí naší obce tak 
špatná, jako například ve městech, 
nicméně pokud chceme, aby naše obec 
vypadala dobře, abychom nemuseli 
chodit „slalomem mezi …“ - a pokud 
chceme být vyspělí a vyspělejší než 
…, nebuďme lhostejní k této 
problematice.  
Riziko, že se Vaše podrážka setká se 
psím výkalem, je docela velké. Botu si 
ovšem venku nikdy neočistíte 
dokonale, takže si snadno můžete 
domů nevědomky přinést 
choroboplodné zárodky. Nebudu tady 
nikoho strašit tím, že pokud bude 
někdo načapán, že neuklízí po svém 
psovi na veřejném prostranství, 
dopouští se … a zaplatí … Zatím bych 
jen rád apeloval na všechny, kterých se 
to týká, aby dodržovali pravidla a 
výkaly po svých psech sbírali. Všem 
vzorným pejskařům předem moc 
děkuji. 
Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty 

O prázdninách obec  
omezí úřední hodiny 

 

Obecní úřad informuje, že o jarních 
prázdninách v týdnu od 8. do 12. 
března bude činnost úřadu omezena. 

Výzva Obce: Ořežte větve 

Žádáme všechny majitele nemovitostí, 
aby si ještě v období vegetačního klidu 
ořezali větve stromů, které zasahují do 
elektrického vedení a vedení 
veřejného osvětlení.  

Chystáme výběrové řízení 
Obec, jako příjemce dotace ze 
Státního fondu životního prostředí na 
realizaci projektu „Základní škola 
Sedliště – snížení energetické 
náročnosti objektu“, bude v průběhu 
příštích týdnů vyhlašovat výběrové 
řízení na realizátora této investiční 
akce. Bližší informace o termínech 
budete moci najít na internetových 
s t r á n k á c h  o b c e  s  a d r e s o u 
www.sedliste.cz.  

V Sedlištích se u cesty  
našli dva pejsci 

V psím útulku v Sedlištích jsou i dva 
pejsci, kteří byli nalezeni v naší obci. 
Jedná se o dva velice hodné, béžové, 
asi 1,5leté psy, evidentně sourozence. 
Pokud někdo postrádá své mazlíčky, 
nebo pokud někdo hledá nové psí 
kamarády, informace dostane přímo 
v útulku na adrese: Eva Vinklárková, 
Sedliště 114, telefon 777 103 234. 

Hasiči prozatím nepostoupí 
SDH Sedliště prozatím zůstane 
zařazen v kategorii JPO 5. Už v 
prosinci obec schválila záměr hasičů 
přejít do vyšší kategorie JPO 3. 
Krajská správa HZS však prozatím 
jejich přeřazení neschválila. Dočkají se 
nejdříve v roce 2011. (jj) 

Zastupitelé jednali o penězích 
Zastupitelstvo obce Sedliště na svém posledním zasedání, které se konalo 24. 
února, projednalo celou řadu zajímavých bodů. Tady jsou některé z nich:  

Peníze dostane škola,  
fotbalisté i včelaři 

Zastupitelé schválili rozpočet obce pro 
letošní rok. V rozpočtu obec počítá 
například i s poskytnutím 
neinvestičního příspěvku na provoz 
sedlišťské základní školy a mateřské 
školy ve výši 1,5 milionu korun. Dotaci 
ve výši 150 tisíc korun dostanou také 
fotbalisté TJ Sokol Sedliště. Obec 
podpoří také činnost sedlišťské 
Základní organizace Českého svazu 
včelařů. Dvacet tisíc korun z obecní 
kasy by měli využít především na 
podporu mladých včelařů a výsadbu 
včelomilných rostlin.  

Obec podpoří také  
kostel Všech svatých 

Obec přispěje rovněž zdejší 
římskokatolické farnosti, a to částkou 
sto tisíc korun, která je určena na 
provoz, obnovu a údržbu dřevěného 
kostela Všech svatých a jeho 
nejbližšího okolí. Část těchto peněz 
bude použita také jako příspěvek na 
nutnou rekonstrukci parkanového 
oplocení kostela. Oplocení už opravu 
nutně potřebuje. Farnost ve spolupráci s 
obcí se na tuto rekonstrukci pokoušela 
získat dotaci, bohužel ale neúspěšně.  

Sedliště usilují o další dotace 
V únoru obec Sedliště podala další 
žádost o dotaci ze Státního fondu 
dopravní infrastruktury na financování 
chodníku, dvou přechodu pro chodce a 
jednoho místa pro přecházení. „V 
průběhu března kromě toho podáme 
také žádost o státní dotaci na realizaci 
cyklostezky podél hlavní silnice z 
centra obce směrem na Kůty,“ 
informoval Jaromír Krejčok. Obě tyto 
žádosti souvisí s projektem zvýšení 
bezpečnosti pěší a cyklo dopravy podél 
hlavní komunikace. Výsledek žádosti o 
dotaci se obec dozví zřejmě v červnu. 
Na výstavbu této stezky se už dříve 
obec pokoušela získat dotaci i z 
evropských fondů, bohužel  neúspěšně.  

K hospodaření žádné výhrady 
Zastupitelé obce rovněž schválili 
závěrečný účet obce Sedliště za rok 
2009 a vyjádřili souhlas s celoročním 
hospodařením obce, a to bez výhrad. 
Dalším z  bodů bylo dodatečné 
schválení zástupkyně obce do funkce 
přísedící Okresního soudu ve Frýdku–
Místku pro období 2010 – 2014.  
Plné znění usnesení zastupitelstva 
najdete na internetových stránkách 
www.sedliste.cz. (jj) 



V ážení sportovní přátelé, 
start jarních soutěží se nám 

nezadržitelně blíží a tak vás chceme 
informovat o probíhající zimní 
přípravě v našem fotbalovém oddíle. 
I přes únavný dril a kruté zimní 
podmínky se s přípravou popasovaly 
všechna mužstva dobře. 

Přípravka sklízela úspěchy 
Naši nejmenší sklízeli celou zimu 
úspěchy a vyhrávali jeden přípravný 
turnaj za druhým. Pod vedením trenérů 
Jiříčka, Mazáče a Rodka se probojovala 
jak mladší, tak i starší přípravka do 
finálových bojů zimní ligy. A že to 
neměli lehké, vám napoví jména 
soupeřů: Třinec, Vítkovice, Fotbal FM 
a celá řada dalších mužstev z okolních 
měst a obcí, kteří mají nesrovnatelně 
větší základnu a kvalitnější podmínky. 
Za zmínku stojí nejčerstvější úspěch, 
kdy starší přípravka vyhrála 
mezinárodní turnaj v Palkovicích, a to 
tak suverénním způsobem, že to 
nečekali ani samotní pořadatelé.  

Obec nás podporuje 
Věříme, že takových zpráv se nám bude 
dostávat po celou sezonu - vždyť do 
kategorie těch nejmenších se nám stále 
hlásí nové a nové talenty, které jsou 
v těch nejlepších trenérských rukách a 
většímu rozmachu Sedlišťského sportu 
brání jen omezené materiální a finanční 
prostředky. Velmi dobře se jeví zdárně 
se rozvíjející spolupráce s naším 

obecním úřadem, ve kterém, i přes 
současnou ekonomickou krizi, máme 
stabilního partnera pro chod klubu. Jen 
z řad veřejného sektoru tato podpora 
momentálně utichla. Ale věřme, že se 
to po úspěších našich družstev obrátí 
v lepší časy. 

Žáci se těší na jaro 
Kategorie žáků má za sebou již dva 
měsíce zimní přípravy a pod vedením 
Zdenka Lyčky se úspěšně prokousává 
neoblíbenou zimou. Zatím je to pouze 
v tělocvičně, ale všichni se již těší na 
přechod na velké hřiště. 

V dorostu se udály změny 
V dorostu se přes zimu udály změny na 
trenérském postu, kde odcházejícího 
Jaromíra Sládka nahradil Lukáš 
Čermák, který se, jakožto rodák ze 
Sedlišť, vrací po několika štacích po 
okolních klubech, kde trénoval 
mládežnická družstva, zpět k nám. 
Věříme, že se mu podaří navázat na 
práci trenérů Banášů, Lyčky a Sládka a 
dorost bude stálou zásobárnou talentů 
z naších mládežnických družstev. Také 
dorost se účastní turnaje zimní ligy ve 
své kategorii. Zde se však zatím 
potýkáme se střídavými úspěchy, které 
jsou způsobeny stále se měnící sestavou 
a účastí hráčů. 

Muži mají nového trenéra 
A na závěr se podíváme, co se dělo 
v kategorii mužů. Tam převzal 
trenérské žezlo po odstoupivším P. 

Baumannovi trenér J. Sládek a zahájil 
tak svou první zimní přípravu u mužů. 
Po lednovém drilu zakončeném 
soustředěním v  kopcích poblíž 
Frýdlantu, následovaly přechody na 
únorový tréninkový plán, ve kterém 
jsou již utkání sehrána na umělé trávě 
ve Frýdku-Místku. Tam bylo zatím 
dosaženo střídavých výsledků 
zapříčiněných nestálostí sestavy, kdy si 
nový trenér chtěl otestovat a poznat 
všechny hráče. Celkem se do přípravy 
zapojilo 24 hráčů, kteří za uplynulé dva 
měsíce absolvovali  29 tréninků. 
Rovněž je zde u nás na zkoušku několik 
nových tváří, ze kterých si bude trenér 
vybírat případné adepty na posily pro 
jarní boje. 

Sezona začne už za pár dnů 
Nová sezona začíná pro kategorie mužů 
27. března v 15 hodin utkáním Sedliště 
– Mosty. Dorostenci by měli začínat o 
týden později a o další týden taktéž žáci 
a přípravka. Přesné termínové listiny 
zveřejníme ihned po oficiálním 
vyvěšení na fotbalovém svazu. 

Fanděte nám a bavte se 
Těšíme se na vaší diváckou podporu a 
věřím, že se brzy uvidíme při kvalitních 
zápoleních jak v našem areálu, tak při 
zájezdech po hřištích soupeřů. Fanděte 
sedlišťským hráčům a užijte si příjemné 
chvilky strávené v našem areálu. 
 

Za TJ Sokol Sedliště  
předseda TJ Daniel Majer 

Fotbalisté TJ Sokol Sedliště se připravují na sezonu 

Maminky s malými dětmi by nyní měly 
zbystřit svou pozornost. Ve čtvrtek 25. 
března v čase od 18 do 19.30 hodin se 
mohou zúčastnit bezplatného webináře, 
tedy online webového semináře. Proběhne 
na téma: Alergie u dětí.  
Maminky se budou moci dovědět spoustu 
informací a zajímavostí, jak chránit své 
děti proti alergiím nebo jak je přímo léčit. 
Prostřednictvím webináře poradí uznávaný 
odborník a autor knih o alergiích.  
Pro účast na webináři není třeba nikam 
jezdit. Zúčastnit se je možné přímo z 
domova - stačí k tomu pouze připojení k 
internetu a reproduktory.  
Videozáznam, jak takový webinář probíhá, 
lze přehrát na odkazu:  
www.youtube.com/watch?v=-uvqhilFYPo  
Podrobné informace o obsahu včetně 
přihlášení naleznete na: 
www.workline.cz/Skoleni-a-prednasky-
online/Alergie-u-deti.aspx  

Webinář pro maminky se 
zaměří na alergie u dětí Poradenské centrum Zelená úsporám, která poskytuje komplexní služby v 

oblasti revitalizace bydlení, úspor energií a životního prostředí, zve zájemce 
na odborný seminář „Aktuální podmínky dota čního programu Zelená 
úsporám v návaznosti na revitalizace bytových domů“.  
Seminář se koná v úterý 16. března od 9.30 do 13 hodin v Sanatoriu 
Klimkovice. Účast je bezplatná a je třeba potvrdit do 10. března u Kateřiny 
Hlisnikovské – telefon 596 112 620, 733 739 394, fax: 596 112 621, e-mail: 
info@zelena-usporam.cz, web: www.zelena-usporam.cz.  

Zelená úsporám zve na seminář 

Zastupitelé obce zrušili původní záměr na pronájem nebo výpůjčku 
pozemku s vodní plochou – tedy sedlišťské přehrady, která se nachází v 
lokalitě Stavy. „Důvodem, proč jsme se protentokrát rozhodli výzvu zrušit, 
bylo to, že se sice čtyři zájemci ozvali, ale předložili jen obecné záměry bez 
konkrétních bodů. Výběrová komise si na základě těchto návrhů o budoucím 
využití vodní plochy nebyla schopna udělat jasnou představu,“ vysvětlil 
starosta Sedlišť Jaromír Krejčok. Obec tedy vyvěsila nový záměr pronájmu 
nebo výpůjčky tohoto pozemku. Zájemci mohou na obecní úřad podat novou 
žádost, a to do 15. března. Bližší údaje jsou uvedeny na internetových 
stránkách obce s adresou www.sedliste.cz. (jj) 

Osud přehrady prozatím není znám 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

KVALITN Ě A LEVNĚ 
 

TELEFON: 
 

736 677 631  

www.ploty-pletivo.cz  
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice, 724 00,  

Otevírací doba: Po – Pá  8:00 -15:00 nebo po telefonické domluvě na tel.: 722 550 000 
DOPRAVA ZDARMA - p ři celkovém nákupu nad 7.000 Kč, jinak 300 Kč. 

 

Dodáme Vám kompletní nové oplocení včetně montáže  
 

POPLASTOVANÉ PLETIVO KOMPAKT (ZELENÉ)  
4-hrané bez zapleteného napínacího drátu, drát průměru  

1,65 mm, s poplastováním 2,65 mm, oko 50 mm 
Výška pletiva Cena za 1m Balení Celková cena s DPH 

100 cm 45 Kč 25 m 1.125 Kč 
125 cm 56 Kč 25 m 1.400 Kč 
150 cm 59 Kč 25 m 1.475 Kč 
160 cm 67 Kč 25 m 1.675 Kč 
180 cm 81 Kč 25 m 2.025 Kč 
200 cm 84 Kč 25 m 2.100 Kč 

 

Při 
předložení 

tohoto 
inzerátu 
pro Vás 
máme 
drobný 
dárek 

•  PLOTY - PLETIVO – zabýváme se výstavbou a 
prodejem oplocení, jako jsou poplastovaná nebo 
pozinkovaná pletiva apod. Kompletní nabídku zboží a 
služeb naleznete na www.ploty-pletivo.cz  
 

•  Prodej KRMIVA PRO PSY  www.pro-psy-krmivo.cz  

•  Dále nabízíme GARÁŽOVÁ VRATA  výklopná, rolovací 
i sekční - a to jak ruční, tak s pohonem na dálkové ovládání, 
včetně montáže. Více informací naleznete na  
www.vrata-ostrava.cz 

•  Prodáváme také TÚJE NA ŽIVÝ PLOT OD 10 K č. 
Nabídka je na www.thuja.cz  nebo na tel.:  722 557 777  

 

ZATEPLENÍ FASÁD 
 

rodinných domů  
se státní dotací  

od certifikované firmy. 
 

Kvalitn ě a levně.  
 

Barostav, s.r.o. 
 

Tel.: 736 677 631  

 

• ZÁMKOVÁ DLAŽBA 
• PLOTY 
• IZOLACE SKLEP Ů 
• REKONSTRUKCE 

 
KOUPÍME  

RODINNÝ DŮM  
 

NEBO  
 

POZEMEK K VÝSTAVBĚ  
RODINNÉHO DOMU 

 

V SEDLIŠTÍCH A OKOLÍ 
 

*** 
 

CENU RESPEKTUJEME  
SOLIDNÍ JEDNÁNÍ 

 
KONTAKT 

 

777 822 942 
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Českomoravská stavební spo řitelna, a. s.  
Vám ve spolupráci  

s Českou poštou SEDLIŠT Ě 
nabízí uzav ření smlouvy o stavebním spo ření  

za mimo řádně výhodných podmínek: 
 

■ 10% zhodnocení vkladu 30 000 K č novým klient ům 
■ prémie 1500 K č s Liškou plus 
■ prémie 1500 K č při uzav ření prvotní smlouvy o stavebním spo ření 
■ klienti, kte ří mají ukon čenou smlouvu o stavebním spo ření  
       do 31. 12. 2008, mohou uzav řít následnou smlouvu  
       se zvýhodn ěním 1500 Kč nebo  

akcí 10% zvýhodn ění vkladu 30 000 K č 
Nabídka je časově omezena do 31. 3. 2010! 

Lenka Edelsbergerová 
finanční poradce ČMSS 
mobil: 725 731 005 
lenka.edelsbergerova@cmss-oz.cz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KREJČOVSTVÍ KATKA 
 

⇒ zakázkové šití 
⇒ opravy oděvů  
⇒ úpravy oděvů 

 
BARTKOVÁ KATKA 

Žermanice 66 
 

Tel:   604 124 335 
 

po dohodě přijedu 
 

 
MUZEUM LAŠSKÁ JIZBA SEDLIŠT Ě PŘIPRAVUJE  

VE SPOLUPRÁCI S  
 

VÝTVARNOU SKUPINOU KVAŠ  HAVÍ ŘOV 
 

 VÝSTAVU OBRAZ Ů 
 

V OBDOBÍ OD 29.3. DO 5.5. 2010 
Vernisáž výstavy proběhne v neděli 28.3. v 9.00 hodin 

 
 VYSTAVUJÍ:  Ma ří Magdaléna Čechová, Emilie Nezhodová,  

Danuše Drábková, Josef Čmiel, Radomír Kolek,  
František Procházka 

 

SOUČÁSTÍ VÝSTAVY bude v období od 29.3. do 4.4. prodej 
velikonočních výrobků, medoviny, tkaných koberečků apod. 

 

Bližší informace budou zveřejněny na plakátovacích místech 
obce, na webových stránkách obce www.sedliste.cz  

a v dalším čísle Zpravodaje. 
 

****SRDE ČNĚ ZVOU POŘADATELÉ**** 


